

宝贝会客



28日,台湾赠送大陆的梅花鹿“繁星”“点点”和长鬃山羊“喜羊羊”“乐羊羊”在刘公岛与游客正式见面。(合成照片)
本报记者 冯砚农 摄

宝贝“出关”迎客羞答答

台湾梅花鹿和长鬃山羊正式与游客见面,首日迎来7000人

本报威海5月28日讯(记者 冯砚农)经过30天的隔离检疫期,12天的场地适应期,28日,台湾同胞赠送大陆的梅花鹿繁星、点点和长鬃山羊喜羊羊、乐羊羊在刘公岛国家森林公园正式会客。当天超过7000人登岛一睹宝贝风采。

“看梅花鹿喽!”上午9时许,随着主持人宣布开馆,早已等候多时的孩子们欢呼着冲向场馆,其他游客也随后踏上围绕羊馆和鹿馆铺设的木栈道开始参观。

“东边的是繁星、点点,西边的

是喜羊羊和乐羊羊。”在众多的游客中,实验小学三年级六班的张稀小朋友现场客串了一把“小导游”。4月16日,宝贝们来威海的时候,张稀作为演出人员来过岛上,几天前作为这次开馆仪式上的40位小画家之一,他再次登岛,“它们的信息我已经背得滚瓜烂熟了。”

“毛色浅的是公羊,深的是母羊。”得知身边穿白色隔离衣的男士就是动物饲养员张玉稳时,游客们一下凑上前将他围住,七嘴八舌打听起了宝贝们的情况。“怎么区分

雌、雄长鬃山羊,太难分辨了?”“它们什么时候生宝宝?”张玉稳说,长鬃山羊很难区分雌雄,但经过一段时间的相处后,他发现公羊喜羊羊的毛色比母羊乐羊羊浅。“这样就很容易区分了。”

在游客参观时,由于人比较多,记者注意到梅花鹿和长鬃山羊开始都离得比较远,不太敢靠近游客。雄性梅花鹿繁星相对比较大方,悠闲地在室外漫步,雌性梅花鹿点点则紧跟着繁星,形影不离,十分恩爱。喜羊羊和乐羊羊

都比较害羞,大部分时间躲在假山和树阴后,远远地打量着游人。

威海市委书记王培廷表示,台湾梅花鹿和长鬃山羊馆开馆,标志着两对宝贝在威海的生活进入了一个新阶段。刘公岛国家森林公园将营造更加优良的环境和条件,使两对宝贝在威海刘公岛健康幸福地生活。在保证动物健康福祉的前提下,科学有序搞好场馆开放工作,努力把威海刘公岛打造成两岸动物科研交流基地、两岸青少年交流基地。

本报威海5月28日讯(记者 冯砚农)28日下午记者从刘公岛管委会获悉,台湾梅花鹿和长鬃山羊馆开放后,刘公岛的门票不会涨价,也不会另收参观门票。游客只要持有票价为138元的普通票即可游览梅花鹿和长鬃山羊馆,1.2米(含)以下儿童免费。

面值138元的普通票包含往返船票以及博览园、鲸馆、熊猫

馆、长鬃山羊梅花鹿馆等景点门票,60至69周岁的老年人(持老年优待证)、身高1.2—1.4米的儿童及现役军人,在购票时可享受半价优惠。70周岁以上的老年人(持老年优待证)及残疾人,持有威海市民政部门颁发的《最低生活保障证》的低保人员,则享受15元/人的票价。身高1.2米以下儿童,免所有票。游客在游览时乘坐游览车还需缴纳15元/人次的费用。

宝贝来了 票价不涨

刘公岛门票仍是138元

小贴士

情满齐鲁·中国国井·扳倒井之夜

庆祝建党

90周年



周年红歌会

红色华诞
1921—2011

主办:

特别协办:山东扳倒井股份有限公司

时间:6月18日19点30分

地点:山东剧院

红歌会咨询电话:0531---85193052

—中国芝麻香原产地—
中國國井 深得人心



送的时候见不着
昨天才看第一眼
3名护送人员了心愿

“我们负责两对宝贝的运送,但今天才第一次看到它们。”28日,中国外运山东有限公司威海分公司的崔海兵、李大伟、王高翔3人也来看宝贝。

崔海兵表示,宝贝来威海,前期手续由他一手制作。包机落地威海机场后,是叉车司机李大伟把它们抬上“专车”,随后由王高翔驾驶特意改装的后开门厢货“专车”送宝贝到码头。

由于隔着遮阳布,他们能听到鹿、羊的呼吸声和叫声,也能闻到鹿、羊身上特有的气味,但却看不见它们。28日,两对宝贝正式会客,崔海兵等3人不约而同上岛来看第一眼。本报记者 高洪超

大连老人 长诗表祝福

“繁星夜空明、点点舒民情、喜乐民族和、洋洋大中国。”28日,63岁的大连老人孙作宝特地从家乡来到刘公岛森林公园见证“开馆”这一重要的时刻。由他创作的800余字的长诗《永恒眷恋》也同时在仪式现场展出。

孙作宝通过媒体报道了解到台湾长鬃山羊、梅花鹿要到刘公岛安家的消息,便萌发了赋长诗一首的想法。5月16日,一首以两岸友好交流为主题的800余字的长诗出炉了。“希望通过这首诗表达祝福之情。”

本报记者 冯砚农

以宝贝为原型的 少儿图书首发

开馆当日,以梅花鹿“繁星点点”和长鬃山羊“喜乐羊羊”为原型改编的少儿科普漫画图书《繁星点点齐向前》举行首发式。

“主要以孩子的语言和视角讲述宝贝们从台湾来到刘公岛的过程。”刘公岛管委会新闻中心主任蔡润连说,图书以“繁星点点”、“喜乐羊羊”为原型向孩子们讲述了宝贝们是如何从众多“选秀”动物中脱颖而出的故事。

本报记者 冯砚农